
Az idei évben összesen 11 pályázat érkezett be, Rising Star, Seasoned Star és
Teamcoaching kategóriákban. Tisztában vagyunk azzal, hogy a pályázati kiírás és az
esetleírásokra vonatkozó követelmények rendkívül összetettek, és a pályázóknak
rövid terjedelemben kell megmutatniuk coaching folyamatukat és szakmai
reflexióikat. Mi mégis hiszünk benne, hogy a rövidség jót tesz a tömörségnek, a
lényeglátásnak, a fontos momentumok és reflexiók kiemelésének, ami fontos
szakmai kompetenciánk a coachingban.

Ebben (is) volt erős az idei nyertes pályázat. A pályaműből megismerhetjük a
folyamat hátterét és keretrendszerét, bepillantást nyerhetünk az alkalmazott
eszközök, módszerek tárházába is, de mindez nem viszi el a hangsúlyt a szakmai és
az önreflexiókról. Sokféle irányból ránéz a haladásra, annak polaritására és ennek
feszültségére. Ugyanakkor a pályázó csak egy jelenséggel dolgozik az ügyfél és a
saját relációjában. 

A pályázó coach több szinten is reflektál esetleírásában, teszi ezt párhuzamosan, a
folyamat szövedéke mentén: a coach képes volt menet közben, az ülésen is
meglátni az "összemosódásokat" akár a kérdés feltevésének módjában, továbbá az
energia áramlás különböző irányait, hatásait (kifelé áramlik vs. a szívemben,
lelkemben van). 

Saját elakadása és annak felismerése jól megjelent, és remekül mutatta be a
pályaműben a coach, ahogyan azzal önmagán, önmagával dolgozik mentor
segítségével. Valamint azt is, ahogyan külön tudja választani ezt a saját témáját,
munkáját az ügyféllel való munkától térben, és időben egyaránt. Volt benne
tudatosság a saját működésére. Minden intervenciót, gondolatot menet közben is
profi módon kötött az ICF coaching kompetenciákhoz a coach.

A coach szakmai credoja is magáért beszél: “Saját elakadásaink felismerésében és
azok feloldásában rejlik szakmai fejlődésünk. A bennem végbemenő változás
további változásokat eredményez, ami pozitív kihatással van a coaching
folyamataimra is.” Ebben megjelenik a coach és az ember egyaránt, és ez hatotta át
a pályaművet, a bemutatott esetet, a coach és ügyfele együttműködését is.

A nyertes pályázó az ’Év ICF Coacha 2024’ címen felül nyereményként egy nettó
150.000 forintos utalványban is részesül, amit szakmai önfejlesztésre (tréning,
képzés, szupervízió) fordíthat.

Örömmel tölt el, hogy átadhatjuk az ’Év ICF Coacha 2024’ díjat a Rising Star
kategóriában pályázó Dorozsmai Viktóriának!

Az Év ICF Coacha

2024-ben Az Év ICF Coacha Rising Star kategóriában:

Dorozsmai Viki


